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Poštovane kolege, dragi sudionici u Državnom prvenstvu za učenike s intelektualnim 
teškoćama! 
 
Imam potrebu upozoriti na nekoliko detalja: 

ROK ZA PRIJAVU JE do 23.59 sati u ponedjeljak 26.2.2024. 
Obratite pozornost na dokumentaciju. Trebate prije polaska na put imati:  

a. Prijavne listove sa pečatom i potpisom ravnatelja i pečatom i potpisom liječnika.  
Ravnatelj potvrđuje da su učenici redovito upisani u školu, a liječnik da su djeca 
sposobna sudjelovati u školskom sportu. Svaki sport ima svoj posebni prijavni list. 

b. ISKAZNICE HŠSS-a isprintane na papiru (može i crno bijelo). 
c. Liječničku potvrdu, popunjenu 
d. Popunjenu tablicu koja se nalazi na kraju Uputa Voditeljima ili klikom na link 
e. Pristanak natjecatelja (isprintajte i popunite rukom) 
f. Molimo Vas da uz prijave svakako priložite i rješenje o primjerenom obliku 

školovanja iz kojega su razvidne teškoće iz točke 5.1. (LIT) ili 5.2. (UIT) i poseban 
program prema kojemu se učenik školuje (poseban program uz individualizirani 
pristup (LIT) ili poseban program za stjecanje kompetencija u aktivnostima 
svakodnevnog života i rada uz individualizirani pristup (UIT). 
 

Sve relevantne dokumente (pa i neke od ovih) naći ćete ovdje: Državno prvenstvo za učenike s 
intelektualnim teškoćama - Hrvatski školski sportski savez (skolski-sport.hr) 

Smještaj će biti organiziran u HOTELU DELFIN,  Zelena Laguna, Poreč. Smještaj s punim pansionom 
od 18.3. počevši s večerom pa do 20.3. završno s ručkom, plaća Hrvatski školski sportski savez za 
učenike i njihove voditelje sukladno Propisniku državnog prvenstva učenika s intelektualnim 
teškoćama. (klikni za preuzimanje). 

Sve ostale osobe koje žele prisustvovati natjecanju molimo da za smještaj kontaktirate gospođu 
Anu Terlević na broj telefona: 052 410 183 ili na e-mail: ana.terlevic@plavalaguna.com te smještaj u 
hotelu dogovorite o vlastitom trošku ali po cijenama koje imaju učenici i voditelji. 

Prijevoz na natjecanje pokušajte organizirati sami. Nakon što raspored prijevoza kojega organizira 
HŠSS bude gotov postoji mogućnost da u autobusu bude mjesta i za prijevoz osoba koje bi išle 



 
kao pratnja učenicima, a za koje HŠSS ne može snositi trošak smještaja. U tom slučaju, nakon što 
raspored prijevoza bude gotov, javite se e-mailom na ivana.orlic@skolski-sport.hr. 

 
Na istom tom mjestu naći ćete i tablicu prijevoza u kojoj će biti specificirano koji će broj autobusa, u 
koje vrijeme i na kojem mjestu biti da biste se vi mogli na njega ukrcati. 
Ispričavamo se zbog činjenice da će taj popis biti stavljen svega nekoliko dana prije polaska. 
Molimo vas da svakako pročitate detaljno Propisnik i Upute ravnateljima i voditeljima. 
 
Obratite pažnju na članak 13. Propisnika 

Članak 13. 
(1)Prijavljeni učenici LIT mogu se natjecati samo u jednom sportu te u dvije discipline unutar istoga 
sporta, a kategoriji UIT dozvoljen je nastup u jednom sportu i dvije discipline i u štafetnoj igri.  
(2)Ukoliko je broj prijavljenih natjecatelja za pojedinu disciplinu manji od 3 (tri) natjecatelja, 
natjecanje u toj disciplini u ovoj školskoj godini neće biti organizirano. Iznimno, nastup u odobrenim 
disciplinama nakon završenih prijava moguće je organizirati samo ako pri dolasku ekipa na DP IT došlo 
do nedolaska natjecatelja i zbog toga je broj natjecatelja za odobrenu disciplinu pao ispod 3 (tri). U 
takvim slučajevima odobrit će se natjecanje u toj disciplini. 
Ako će u POJEDINOJ disciplini biti prijavljeno MANJE od 3 natjecatelja, telefonom ćemo obaviti 
konzultacije o tome da učenika prebacimo u neku drugu disciplinu, ako će to biti moguće. 
 
 
 
 
 


